

小记者滑雪采风作文选登

飞的感觉

周口六一路小学三(6)班 史峻宇 编号:1695

同学们,你体验过飞的感觉吗?今年1月4日,我们晚报的小记者到许昌大鸿寨去采风,在那里,我亲身体验了一次飞的感觉——山顶滑雪。

下午1点钟,我们小记者随同家长和辅导老师来到了大鸿寨滑雪场。我和爸爸妈妈带上滑雪工具,在滑雪教练的帮助下固定好滑雪板。第一次使用专业的滑雪工具,还真有些不适应。在爸爸的指点下,我在平整的场地上慢慢地走动、滑行,渐渐地,我撑着滑雪杆能自己滑行了!

看着从坡顶向下滑行的人们,我有些心动,也想亲身体验一下。初生牛犊不怕虎,说干就干。我和爸爸妈妈来到山顶往下一看,我

有些后悔了——好多叔叔阿姨刚往下滑就摔倒了,能顺利滑下去的幸运者不多。爸妈鼓励我说:“男子汉要坚强,不要害怕,在雪地上即使摔倒了也不会摔伤的。”听了这话,我将信将疑,试探着向前走,一步,两步,三步……心里还不住地给自己鼓劲:坚持,坚持,再坚持。不知不觉,我的身体开始向山下滑行了,真是又紧张又刺激。

就这样,一直滑到半山坡,忽然我的身体失去了平衡,“啪”地一声,我摔倒了!旁边的教练看到了,连忙把我扶了起来。我不想放弃,继续向山下俯冲滑行……就这样来回滑了几趟,我已经掌握了滑雪的技巧。向山下俯冲滑行的过程中,偶尔张开自己的双臂,真有种小鸟飞翔的感觉。看到大人和小朋友们向我投来羡慕的目光,我心里美滋滋的。

回家的路上,我想:这样有意义的活动,对于我们小朋友来说既锻炼了胆识,又增长了见识,更增强了体魄,何乐而不为!

收获快乐

周口六一路小学六(7)班 刘明晓 编号:1995

星期六上午,我们小记者去了一次许昌,干什么呢?告诉你吧,是去滑雪!

来到滑雪场,妈妈领了一套滑雪装备——雪杖、雪鞋和滑雪板。我穿上雪鞋,觉得很重,像太空人在月球上行走一样别扭。

终于要上“战场”了。我踩在雪板上,双手拄着雪杖,模仿教练的样子弓着腰,弯着腿,用雪杖支撑着一点点滑行。功夫不负有心人,我很快就会滑了,可妈妈还滑不稳,这回我可当了一回她的“小老师”。

我看有些人从山顶上滑下来时,居然中途没摔倒。哇!那潇洒的身姿真让人羡慕。于是,我也坐着传送带到了顶部。刚开始站不稳,差点摔倒,我把握住平衡后,开始向下滑去。哇!耳边的风“呼呼”地刮着,真爽啊!正得意呢,“扑通”一个屁股墩儿,摔得我半天站不起来。可我没有放弃,费了九牛二虎之力站

了起来,滑着滑着,“扑通”一声,又来个屁股墩儿。站起来后,我发现裤子后面全湿了,双手通红通红的,头发上还沾着雪。妈妈看我一副狼狈的样子,“扑哧”一声笑了。

第二次,我和妈妈一块儿到了山顶。我找来个教练,教练教会了我刹车和减速,这一回,我勇气又来了,“呼”地一下,像一支离弦的箭,像一只发现猎物的鹰冲了下去。到了中途,我用雪杖减速,快到人群时,我刹住了车。耶!成功了!我稳稳当当地站在雪地上,激动得手舞足蹈,这一激动不当紧,“扑通”一下又来了个屁股墩儿。

我第三次上到山顶,见妈妈还没下去,我开始鼓励妈妈学滑雪。妈妈终于滑出去了,可是就在我一扭头的功夫,妈妈已经坐在地上了,我哈哈大笑起来。妈妈站起来又回到顶部,我教她怎样刹车。我们俩一块儿滑了下去,最后都稳稳当当地停在了雪地上。

这次滑雪,我不但学会了滑雪技巧,而且还收获了心灵上的快乐。返程的车上,望着滑雪场逐渐隐去,心里有些恋恋不舍……

(辅导老师:刘芝)



去滑雪吧

周口莲花路小学三(2)班 袁照华 编号:3221

周末,经过一段愉快的旅程,我们小记者终于来到了梦寐以求的大鸿寨滑雪场。

午饭后,我们开始了期待已久的滑雪之旅。

“妈妈,快来啊!”看到山坡上的皑皑白雪,还有从高高的坡顶飞速下滑像大鹏展翅一样威风的大人和小孩,我抑制不住兴奋的心情。可是没想到,妈妈比我还急,我刚穿上雪鞋,还没拿起滑雪杖,妈妈已经“武装”完毕,跑到了雪场。只听“啪”的一声巨响,技艺不精的妈妈摔了个仰面朝天。我急切地想去救她,却发现雪鞋非常重,抬脚很困难,还好教练把妈妈扶了起来。

热过身后,我在妈妈的鼓励下来到滑雪

场的顶部。根据教练教的滑雪方法,我小心翼翼地跟着妈妈冲了下去。滑行的时候,我双膝弯曲,尽量将重心下移,啊!就像飞起来一样,太开心了。正当我得意的时候,突然遇到了一个陡坡,我急忙把滑雪板交叉,使劲地想刹车,但是来不及了,我狠狠地跌倒在雪地上。哇!屁股好疼啊!教练马上跑过来把我扶起来,并鼓励我说:“记住窍门,坚持住,你一定行。”在教练的鼓励和指导下,我变得越来越自信,摔得越来越少,滑得越来越好,玩得那叫一个尽兴!

虽然大家都摔了跤,但是一个个脸上却都洋溢着开心的笑容。

如果你是一个自信的、坚强的、热爱生活又喜欢追求刺激的人,那就尝试去滑雪吧!因为每一次飞翔而下的体验与尝试,都充满着无限的热血沸腾和生命动力,都能从中体验到不同的人生乐趣!

(辅导老师:冯莉)

卧佛山滑雪记

周口闫庄小学六(4)班 华子延 编号:1132

星期六,我和妈妈随小记者采访团到大鸿寨卧佛山滑雪采风。

坐上大客车,小记者们都非常兴奋,一路颠簸过后,我们终于抵达了目的地。我们先参观了大鸿寨抗日战争纪念馆,在这里,我了解到八路军战士们虽然生活条件恶劣,却与敌人顽强周旋,我被他们的革命精神深深地打动了。

吃过午饭,我们来到了大鸿寨滑雪场准备滑雪。看到很多人在滑雪场上来往穿梭,我恨不得马上就试一试。我们抱着雪橇,穿着雪鞋,握着雪杖奔向了滑雪场。

也许是对自己好奇心的满足,教练刚帮我穿好装备,我就急着往前走,谁知刚迈出一步,身体就不听使唤,一下子摔倒在雪地里。因为脚上有长长的雪橇,我根本站不起来,多亏教练扶了我一把,我才站起来。

教练耐心地指导我们技术要领,渐渐地,我也能在雪地里慢慢滑行了。我的胆子越来越大,看到人们从山上飞速地滑下来,那样子实在太酷了,我也忍不住想尝试一下。于是,我鼓起勇气站上了传送带。传送带不紧不慢地向上爬着,到半山腰时,我向下看了一眼,啊,好高啊!我的心开始忐忑不安起来,传送带越升越高,我的心也越跳越快,我甚至能听到自己的心跳声。

我尽量压抑着自己的紧张情绪,告诉自己要做一名勇敢的小记者。最终我到达了顶峰,望着既长又陡的雪道,我抑制住畏惧的情绪,猛地向下冲去。我本想一口气冲到坡底,但不知为何,刚滑了几米,身子突然向后一仰,一屁股坐在了地上,雪杖也甩飞了,可身子还在不停地下滑,我的屁股成了“滑板”,身体不由自主地向下滑去。等我好不容易控制住下滑时,我已经在半山腰了。旁边传来了善意的笑声,好狼狈啊!

坐在回家的车上,想起雪场上发生的一幕幕,我不由地又笑起来。

(辅导老师:田君娅)

乐在其中

周口七一路一小六(4)班 刘飞扬 编号:131713

终于要去滑雪啦!

汽车经过两个多小时的奔波后,终于到达了滑雪场。我们迫不及待地领取自己的雪具,穿戴完毕,准备滑雪。滑雪场里分为高级道和低级道,对于我这种初来乍到的菜鸟,自然就去低级道了。

一想到从山顶滑翔而下的爽快,我就加快了步子。谁知,脚上的滑雪板像有千斤重,才走了几步,我就步履艰难了。“快到了!”费尽千辛万苦,使出浑身解数,我终于走到了传送带前。随着它的缓缓上升,我来到了山顶。

人们欢笑着从山顶滑下去,然后再一步走到传送带上,那一个个笨拙的样子,真像一群可爱的企业鹅。看着人们滑得兴高采烈的样子,我也跃跃欲试。妈妈在下面鼓励我:“飞扬,快下来!你一定行!”我咬咬牙,拄着雪杖,使劲往后一撑,“呼”地一声就滑了下去。周围的景色在我眼前快速闪过,耳边只有“呼呼”的风声。转眼间,我就滑到了山脚下。太不

可思议了!我竟然没有摔倒。太好了,我心中充满了幸福的喜悦感。

我决定到高级道上去秀一下。来到了高级道的山顶,不看不知道,一看吓一跳,原来高级道那么陡峭。俯瞰山脚的人群,仿佛是一群蚂蚁在蠕动。既然上来了,再下去多丢脸,我只好硬着头皮滑下去。我双手一撑,双腿一蹬,管他三七二十一,我滑下去了。

啊!速度真快呀,除了“呼呼”的风声,我哪有时间看别的?我嘴唇直发抖,心里只祈祷着千万不要摔得太疼哦!此时我已经无法控制速度,双腿也像灌了铅似地不听使唤。只听“扑通”一声,我被一个雪块绊了一下,重重地摔在了雪地里。啊,后脑勺好疼,还凉飕飕的。坏了!不会是头流血了吧?我赶紧摸一下后脑勺,都是冰渣!我再也不敢冒险了,拖着摔痛的身体,我回到低级道。看来,没有打好基础就自不量力,只会自讨苦吃啊!

时间过得真快,我们该离开滑雪场了。望着滑雪场上欢歌笑语的人们,我第一次滑雪的经历也该结束了。虽然摔得腰酸背痛,但我在一次次摔倒后感到了进步的喜悦与自豪,真是乐在其中啊!

(辅导老师:单俊芳)

第一次滑雪

周口实验小学二(2)班 王子奇 编号:2532

2014年的第一次小记者活动,是在1月4日那天。我的心情特别好,因为我要去许昌市的大鸿寨风景区滑雪了。

早上7点,我和其他小记者高高兴兴地出发了。我们首先参观了大鸿寨抗日博物馆,那里有战争时期使用过的武器,还有日本侵略我们中国时的武器,虽然日本人的武器比我们的好,但是八路军还是打败了日本人。我

觉得八路军真的非常勇敢,长大后我也要象他们一样勇敢。

吃过午饭,我们来到滑雪场。为了帮助我滑雪,爸爸妈妈给我请了教练。教练说:“滑行的时候将雪杖向后放,用力一推,雪板就会带着我们滑起来。”

滑雪过程中我摔了几跤,可每次我都勇敢地站了起来,坚持练习。在教练的帮助下,我从高处向低处滑行,速度快的时候,感觉自己像小鸟一样飞了起来,特别开心。

滑雪结束后,我和所有的小朋友在雪地里合影留念。第一次参加小记者活动,我真是太高兴了。

(辅导老师:刘玉花)